
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 27º (vigésima Sétima) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2020. 

ÃOs vinte dias do mês de agosto de dois mil e vinte (20/08/2020), às 19h30min, 
reuniram-se em Sessão de forma Virtual, por conta da Pandemia e respeitando os 

a Cuidados recomendados pelas autoridades de saúde, a Senhora Presidente 
Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º Secretário Vereador, Paulo César dos Santos, o 

2º Secretário Vereador, João Batista Santos, o Vice — Presidente, José Edinelson 

Santana e os Parlamentares, Genilson da Silva Menezes, José Welligton Bezerra 

Santos, Médice Santos Andrade, Patrícia Serafim de Almeida Passos, Edivaldo 

Leite Fontes e Max Alberto Silva Andrade. Ausente e com falta justificada O 

Vereador, Isaías Mikaell de Jesus Meneses. Usando de suas prerrogativas legais, a 

Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida realizou a 

leitura do Versículo Bíblico Efésio, Capítulo 01, Versículos 03 a 14, Logo após, 

solicitou que o primeiro Secretário prosseguisse com a leitura da Ata da sessão 

anterior, que ao submetida à votação, foi aprovada por unanimidade dos 

Vereadores presentes. Prosseguindo com os trabalhos da Casa a Presidente 

passou para o Pequeno Expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE, a Presidente 
O solicitou que o 1º Secretário prosseguisse com a leitura das matérias constantes 

na pauta, quais sejam: Projeto de Lei nº 08/2020 “Cria o Conselho Municipal de 

Cultura do Município de Campo do Brito e dá outras providências”- Autor 

Executivo Municipal. Após a leitura, a Presidente determinou o encaminhamento 

do referido Projeto de Lei na Ordem do Dia da Presente Sessão para discussão e 
realização da 22 e 32 Votação e redação final. NO GRANDE EXPEDIENTE, O Edil 

Médice, iniciou falando a importância do Projeto de Lei em pauta, como também 
solicitou ao colega João Batista, um retorno em relação ao Projeto de lei nº 

07/2020, o qual fez pedido de vista. Conseguinte o Vereador Genilson, Iniciou 
parabenizando o Secretário de Obras, Carlos, pelo trabalho que vem sendo 
realizado na recuperarão das estradas. Em aparte o Parlamentar Médice, 
salientou sobre a construção da Orla, na Barragem deste município, comentário 
este, mencionado pela Vereadora Patrícia na sessão passada. O Edil confirmou a 
Assinatura de Ordem de Serviço e segundo ele, em breve a obra estará sendo 
realizada. Sequente o Vereador João Batista, iniciou o seu discurso relatando uma 
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u na estrada secundária de acesso ao Povoa Vermelha, que segundo o Edil, vem tornando-se um cen aii mais atenção da administração municipal e por fim res 
foi posto materials, mediante a divulgação de um víde 
so do próprio motorista do carro envolvido no ocorrido e do Secretário de sporte. Continuando, direclonou o discurso ao colega Genllson, onde relata o problema da Quadra do Povoado Terr à Vermelha, que segundo ele, fol felt 
empresa licitada e se houver um erro, b à o responsabilizem quem falhou, Em s 
rebateu a fala do colega Paulo Cé E egulda 

sar, também referente à Quadra, onde 
esclareceu que a fiscalização não é de sua responsabilidade e sim dos envolvidos 
na obra. Salientou também a questão do quiosque, onde expôs que ainda está na 
Justiça. Quanto à fala de alguns colegas sobre sua contribuição para o fechamento 
da Escola do Povoado Terra Vermelha, o Edil alegou, que a Escola foi à escolhida 
e tinha que fechar para reforma, porém na época não deu tempo de concluir o 
serviço. No entanto, segundo ele, persistiu na cobrança com a atual gestão, já que 
deveria ter sido um dos primeiros compromissos de campanha a ser executado 
pelo Executivo. Ainda defendeu que na gestão anterior foi feita reforma. Na 
ORDEM DO DIA foi colocado em discussão, 2º e 32 Votação O Projeto de Lei nº 

08/02020, Aprovado por Unanimidade dos Vereadores Presentes e determinado 

Pela Presidente o seu devido encaminhamento para a sanção do Prefeito e 

posterior publicação. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fez uso novamente da palavra o 

Edil Médice, comentou sobre a aprovação do Projeto de Lei em pauta, o qual 

beneficiará os artistas culturais deste município. Informando o link de acesso para 

e cadastro, que esta sendo realizado pela Prefeitura. Em aparte o Edil João Batista, 

disse que analisou o Projeto de Lei nº 07/2020 e não encontrou problema. Com 

posse na palavra o Edil Médice, No tocante as estradas, informou que o serviço 

de manutenção está sendo realizado nos Povoados, Gameleira, Pilambe e 

Caatinga Redonda. Aparteando o Vereador Edivaldo, parabenizou o Secretário de 

Obras, pelo aprimoramento que vem realizando nas estradas. Retomando a 

palavra o Parlamentar Médice, informou que foi posto materiais na estrada 

secundária de acesso ao Povoado Terra Vermelha, como também ressaltou que O 

Secretário está se esforçando apara tender os lugares mais críticos. Em seguida, a 

Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada a presente 

sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a Ata, e eu, Paulo César 

dos Santos lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pela Presidente e pelo 

2º Secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara/ 2? — 

Municipal de Vereadores, em 20 de Agosto de 2020. 

ário crítico e necessita da 
saltou que no dia de hoje 

O que o respectivo Edil fez, 
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